
 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS DIRETORIAS DA ACIJA E CDL, REALIZADA NA SEDE DA ACIJA, 

NO DIA 12 DE AGOSTO DE 2019, ÀS 18H30MIN. DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS, O DIRETOR 

SECRETÁRIO, DR. ROBERTO JACOBINA VIEIRA, JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DO DIRETOR 

PRESIDENTE, DR. ARTUR TEIXEIRA PEREIRA, QUE POR MOTIVO DE VIAGEM NÃO PODE SE FAZER 

PRESENTE, CONTINUANDO DR. ROBERTO JACOBINA VIEIRA, AGRADECEU A PRESENÇA DO SR. 

RONILDO ANDRADE DE OLIVEIRA, SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE JACOBINA, E O DO SR. RODRIGO JACOBINA SANTOS, SECRETÁRIO DE INFRA ESTRUTURA DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JACOBINA, AOS DIRETORES DA CDL E DEMAIS EMPRESÁRIOS. 

FAZENDO USO DA PALAVRA O SR. PAULO EMILIO, VICE PRESIDENTE DA CDL, AGRADECEU 

TAMBÉM A PRESENÇA DE TODOS. EM SEGUIDA DR. ROBERTO JACOBINA VIEIRA, DIRETOR 

SECRETÁRIO, PASSOU A PALAVRA PARA O SR. RONILDO ANDRADE DE OLIVEIRA, SECRETÁRIO DE 

ADMINISTRAÇÃO DE PREFEITURA DE JACOBINA, QUE FALOU QUE O OBJETIVO DE SUA 

PRESENÇA A ESTA REUNIÃO FOI POR UMA SOLICITAÇÃO DO PREFEITO MUNICIPAL, EXMO. SR 

LUCIANO ANTÔNIO PINHEIRO, PARA QUE JUNTAMENTE COM O SECRETÁRIO DE INFRA 

ESTRUTURA,  APRESENTASSEM AOS DIRETORES DA ACIJA E AOS EMPRESÁRIOS DA RUAS 

AFONSO COSTA E CORONEL TEIXEIRA, O PROJETO DE AMPLIAÇÃO DO CALÇADÃO CONFORME 

FORA SOLICITADO PELAS INSTITUIÇÕES ACIJA E CDL APÓS TEREM SIDO RESPALDADAS COM O 

PEDIDO DOS EMPRESÁRIOS INSTALADOS NESSES LOGRADOUROS;  EM  SEGUIDA PASSOU A 

PALAVRA PARA O SR. RODRIGO JACOBINA SANTOS, SECRETÁRIO DE INFRA ESTRUTURA DA 

PREFEITURA DE JACOBINA, QUE FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO DO PROJETO, RESSALTANDO 

QUE O INICIO DAS OBRAS SE DARÃO NO DIA 19 DE AGOSTO, COM PREVISÃO DE TERMINO ENTRE 

OS MESES DE  JANEIRO OU FEVEREIRO 2020, E QUE INICIALMENTE SERÁ FEITO A PARTE 

LATERAIS  E EM SEGUIDA O CENTRO PARA QUE NÃO PREJUDIQUE A ACESSIBILIDADE AS LOJAS 

NESSES PERÍODOS IMPORTANTES DE DIA DAS CRIANÇAS E NATAL E QUE A PREFEITURA IRÁ 

DESOBSTRUIR O CANAL QUE PASSA PELA AFONSO COSTA QUE FOI FEITO NA ÉPOCA DE CARLITO 

E ATÉ ENTÃO NÃO HÁ REGISTRO DE MANUTENÇÕES ALÉM DE ESTRUTURAR A AMPLIAÇÃO DE 

HIDRANTES,  E REDE PLUVIAL E  NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR  O DIRETOR PRESIDENTE  

DA ACIJA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E, EM SEGUIDA ENCERROU A REUNIÃO. E PARA 

QUE FIQUE REGISTRADO NO LIVRO DE ATAS DESTA ENTIDADE. EU, ROBERTO JACOBINA VIEIRA, 

DIRETOR SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA QUE LIDA DISCUTIDA E APROVADA, VAI POR 

MIM E TODOS ASSINADA, TUDO NA FORMA DA LEI. JACOBINA, 12 DE AGOSTO DE 2019. 


